



УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ!

Приглашаем принять участие в университетской олимпиаде по биологии в УО «Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины».

Победители (дипломы I, II, III степени) университетской олимпиады по биологии, проводимой в УО «Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины», имеют право быть зачисленными без экзаменов в УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» на специальности:

6-05-0511-01 «Биология»;

6-05-0313-01 «Психология»;

6-05-0114-01 «Социально-педагогическое и психологическое образование»

Сфера профессиональной деятельности выпускников специальности 6-05-0511-01 «Биология» с профилизациями:

- «Ботаника и физиология растений»;
- «Зоология, физиология и генетика»;
- «Биохимия и современные методы анализа».

Квалификация – «Биолог. Преподаватель».

Сфера профессиональной деятельности: учреждения среднего, среднего специального и высшего профессионального образования (преподаватель); научно-исследовательские учреждения (научный сотрудник); научно-производственные, производственные учреждения и предприятия всех форм собственности (биолог); заповедники, ботанические и зоологические сады, природоведческие музеи, биологические и опытные станции (ботаник, зоолог).

Сфера профессиональной деятельности выпускников специальности 6-05-0313-01 «Психология» со специализациями:

- «Социальная психология»;
- «Педагогическая психология»;
- «Спортивная психология»;
- «Психология семейных отношений».

Квалификация – «Психолог. Преподаватель психологии».

Сфера профессиональной деятельности: общеобразовательные учебные заведения начального и среднего образования, специализированные школы, учреждения культуры и дополнительного образования, детские сады, вузы, больницы, поликлиники, реабилитационные центры, наркологические центры, детские дома досуга и творчества, приюты для бездомных, детские дома, интернаты, дома для престарелых, службы знакомств, центры занятости населения. центры психологической помощи и профориентации, кадровые агентства, отделы кадров, правоохранительные органы, телефоны доверия, психотерапевтические службы, служба спасения, МЧС, военные организации, академические, вузовские и отраслевые научно-исследовательские институты, международные, национальные и региональные исследовательские и экспертно-аналитические центры. Выпускники работают в учреждениях и организациях: Министерства образования, Министерства труда и

социальной защиты населения, Министерства обороны, Министерства внутренних дел, Министерства здравоохранения, Министерства по чрезвычайным ситуациям и др.

Сфера профессиональной деятельности выпускников специальности

6-05-0114-01 «Социально-педагогическое и психологическое образование»

Квалификация – «Социальный педагог. Педагог психолог».

Сфера профессиональной деятельности: воспитание детей и молодежи; решение социально-педагогических задач в области социальной защиты, социально-педагогической помощи и поддержки детей и молодежи; формирование воспитывающей среды и гармонизация взаимоотношений в социальной среде; научно-исследовательскую работу; методическую работу в учреждениях и структурах образования; образовательную деятельность; управленческую деятельность в учреждениях и органах образования. Выпускники работают в учреждениях и организациях: Министерства образования, Министерства здравоохранения, Министерства культуры, Министерства внутренних дел.

Преимущества получения биологического / психологического образования в УО ГГУ имени Ф. Скорины:

- обучение под руководством высококвалифицированных преподавателей;
- наличие современных учебных и научно-исследовательских лабораторий;
- возможность обучения по индивидуальному графику на старших курсах, совмещая учебу с работой по специальности;
- результативное участие в республиканских и международных конференциях, олимпиадах и конкурсах;
- наличие учебно-научной биостанции «Ченки» для прохождения полевых биологических практик;
- возможность переподготовки по широкому спектру специальностей в период обучения, а также продолжения обучения в магистратуре и аспирантуре по биологическому / психологическому / педагогическому профилю;
- 100% обеспечение местами для проживания в общежитии всех иногородних студентов.

ОСОБЕННОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ

Олимпиада по биологии проходит в два этапа.

Первый (предварительный) этап будет проходить дистанционно (**26 декабря 2023 года**). К участию допускаются учащиеся XI классов учреждений, реализующих образовательные программы общего среднего образования, прошедшие регистрацию и получившие логин и пароль. Задания включают 40 тестовых вопросов закрытого типа и 10 заданий открытого типа (расчётные задачи и практические задания). На выполнение работы участникам отводится **120 минут**.

Второй (заключительный) этап олимпиады проводится **очно** на базе учреждения образования «Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины» (**февраль 2023 года**).

Ко второму этапу допускаются участники, которые в ходе выполнения заданий первого (предварительного) этапа преодолели квалификационный минимум (на основании рейтинга набранных баллов).

Задания для участников второго (заключительного) этапа олимпиады по биологии включают 40 тестовых вопросов закрытого типа и 10 заданий открытого типа (расчётные задачи и практические задания). На выполнение работы участникам второго (заключительного) этапа отводится **180 минут**.

Победителями и призерами олимпиады считаются участники, набравшие наибольшее суммарное количество баллов и награждённые дипломами 1, 2 и 3 степени.

Дипломы дают право быть зачисленными БЕЗ ЭКЗАМЕНОВ на бюджетную дневную форму обучения по специальности «Биология» на биологический факультет и по специальностям 6-05-0313-01 «Психология», 6-05-0114-01 «Социально-педагогическое и психологическое образование» на факультет психологии и педагогики УО «ГГУ им. Ф. Скорины»

Контактная информация:

246028 г. Гомель, ул. Советская, 108
тел. 8(0232) 51-21-55 (Потапов Дмитрий Викторович)
e-mail: potapov@gsu.by
тел. 8(0232) 51-21-53 (Лебедев Николай Александрович)

246028 г. Гомель, ул. Советская, 104
тел. +375 29 932 45 48 (Кошель Мария Юрьевна)
+375 232 50-38-52 (Бейзеров Владислав Александрович)
e-mail: bejzerov@gsu.by
psihfac@gsu.by

